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Ledenraadsvergadering 14 maart 2025 
 

0. Opening 
Mark Timmerman opent om 19:30 de vergadering. Hij treedt op als technisch voorzitter. 
 

1. Welkom, aan- en afwezigen 
Aanwezige raadsleden: 

Dayenne Vos, Eva Beun - Lekkerkerker, Gerda Casimir (verslag), Ineke de Groot, Iwan Meester, 
Joke Breembroek, Joris Post, Karin Hazelhoff, Karla Blom, Kirsten Jorritsma , Leonie Ringers, Lieke 
van Poucke, Lysanne de Boer, Maaike Burggrafer, Maartje de Haan, Marianne Timmerman- 
Albers, Marije van der Wal, Marina van de Bunt, Mark Timmerman, Marko Mazeland, Marleen 
Merkens, Martje Fentener van Vlissingen, Michelle Goedhart, Nanco Lekkerkerker, Remco de 
Munck, Rolf Dollevoet, Sarah Rijnboutt 

Bestuur: 
Roel Wijmenga, Stella Timmerman, Mirjam Plante, Ingrid Weijers, Christianne Remmé, Anneke 
Hallebeek 

Toehoorder: 
Ettje Graafstra (NSIJP-kantoor) 

Afwezig met kennisgeving: 
Anton van Kamp, Coen Buijsse, Hans Stupers , Jantine Stuiver-Pel, Linda Kager, Loet Gerritsen- 
van de Hoeve, Martine  Kaptein, Mieke van Vroenhoven, Nelleke Phoelich, Toy Merx 
(raadsleden); 
Marc Dusseau (bestuur) 

 
Mark Timmerman is blij met de grote opkomst, en met de vele nieuwe leden, waaronder een aantal 
oudgedienden. Hij heet hen welkom in de Ledenraad. 
Sarah Pesie, Bram van Steen en Kees Ouwehand verlaten de Ledenraad. Laatstgenoemde staat op de 
reservelijst. 
 

Huishoudelijke mededelingen 
• Eva Beun – Lekkerkerker heeft samen met Maartje de Haan twee voorbereidingsvergaderingen 

georganiseerd. Zij vond dat persoonlijk heel prettig en kreeg er ook positieve feedback op. Maartje 
en zij willen dit blijven doen, onafhankelijk van het presidium, maar wel met steun daarvan. Zij 
verzoekt om al bij de verzending van de raadsstukken de data hiervoor aan te geven. Bijvoorbeeld de 
maandag en de donderdag nadat deze stukken verzonden zijn. 

• Verzocht wordt om de vergaderdata op een vaste dag te plannen, namelijk de laatste vrijdag van 
november en maart. 

• De stemcommissie wordt gevormd door Karla Blom en Bob den Uijl. 
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2. Verslag en actiepuntenlijst 22 november 2024 
Tekstuele opmerkingen: 
Martje Fentener van Vlissingen: 
• Er zitten dubbelingen in namen (als gevolg van een zoek- en vervangopdracht) 
• p. 2: Martje is niet alleen bedankt voor haar tijd, maar ook voor het denkwerk dat zij erin heeft 

gestoken! En de energie. 
• p. 5/6: De door de RVO opgelegde wijzigingen betreffen verschillende stamboeken. Martje stuurt 

een wijzigingsvoorstel waarin dat preciezer geformuleerd is. 
Remco de Munck: 
• p. 4: is de brief van Menthe van Viersen inderdaad doorgestuurd? Dit wordt gecontroleerd. 
 
Naar aanleiding van: 
• De actiepuntenlijst ontbreekt. Marina van de Bunt van de Bunt had hem willen bijstellen, is daar niet 

aan toe gekomen. 
• p. 7: De basisvaccinatie tegen droes geeft geen volledige bescherming, maar wel een kleinere kans 

dat het dier ernstig ziek wordt. Dus je hebt er wel wat aan. 
 

3, Benoemingsbesluit nieuwe Ledenraadsleden 
Rond de verkiezing van de raad ontstonden enkele problemen, waarvan de meerderheid wel is opgelost. 
Vaak was de oplossing in de handleiding te lezen of ontstond het probleem omdat bij het NSIJP een 
verouderd e-mailadres bekend was. 
Marina van de Bunt heeft een technische evaluatie geschreven. Zij neemt dit op met het NSIJP-kantoor, 
waarna het weer bij het bestuur terecht komt. Dat is verantwoordelijk voor de website. 
Wij accepteren dat deze verkiezingen goed zijn verlopen. Daarmee zijn de nieuwe leden officieel 
benoemd. 
 

4 Vaststellen rooster van aftreden 
Hier zijn geen bezwaren tegen binnengekomen. Wel moeten we opletten dat bij aftreden alle 
aandachtsgebieden nog voldoende vertegenwoordigd zijn. 
Eva Beun - Lekkerkerker bedankt Marina van de Bunt, die het leeuwendeel van het werk van de 
afgelopen tijd heeft gedaan. Applaus. 
 

5 Verkiezingen 
Opdat stemmen in de pauze geteld kunnen worden, en het bestuur benoemd is voor de 
statutenwijziging aan de orde komt, is agendapunt 10 naar voren gehaald. De uitslag volgde weliswaar 
later, maar is voor de duidelijkheid onder dit punt vermeld. 
 

Nieuw presidium ledenraad 
Na enige tijd DB (dagelijks bestuur) te zijn genoemd, is nu de term presidium weer ingevoerd. Anton van 
Kamp heeft zich beschikbaar gesteld als voorzitter, met Karla Blom als zijn rechterhand.  Een secretaris 
moet nog gevonden worden. Gerda Casimir wil dat zeker niet worden, maar is wel bereid de 
vergaderingen te notuleren. 
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Marina van de Bunt merkt op dat Anton van Kamp als voorzitter van de raad niet stemgerechtigd is, 
maar dat hij wel als raadslid benoemd moet zijn. Hij zit momenteel in IJsland en meldt dat hij zin heeft in 
de nieuwe functie. 
 
Benoeming redactieleden IJP 
Voor alle redactieleden geldt dat zij met 30 stemmen voor en 1 onthouding zijn verkozen. 
Naar aanleiding van dit punt komt het redactiestatuut aan de orde. Dit is er wel, maar is verouderd en 
zou ge-update moeten worden. Stukken dienen goed gearchiveerd te worden en dat lijkt niet altijd het 
geval. 
Martje Fentener van Vlissingen merkt op dat er over de hele linie te weinig onderhoud op documenten 
is, niet alleen van de IJP. Anneke Hallebeek is in het bestuur verantwoordelijk voor communicatie. Dat 
betreft ook de digitale communicatie en de dus ook de inhoud van de website. Marina van de Bunt: 
destijds was er een groep die naar de website keek, maar inmiddels zijn de ideeën daarover wel 
veranderd. Roel Wijmenga: komt hier later in de vergadering terug. 
 
Benoeming bestuursleden 
Twee bestuursleden, Marc Dusseau en Ingrid Weijers, moeten worden (her)benoemd, omdat ze pas na 
de vorigen vergadering zijn ingestapt. 
Marc Dusseau ontvangt 29 voor, 1 blanco; 
Ingrid Weijers: 28 voor, 2 tegen. 
 

6. Mededelingen bestuur 
Er zijn geen mededelingen anders dan op de agenda staan. 
 
7. Terugblik 2024 en Vooruitblik 2025 
Op sommige onderdelen heeft het bestuur beleidsplannen, op andere (nog) niet. De financiën hebben de 
afgelopen periode veel tijd gevergd, het kostte moeite om door te krijgen hoe het in elkaar zat. Omdat 
het een WK-jaar is, kon niet gewacht worden met het van start gaan met een kader. Daarnaast had de 
website prioriteit. Een terugblik was lastig omdat dit bestuur in november is begonnen en het grootste 
deel van het jaar dus niet onder zijn verantwoordelijkheid viel. 
Voor de fokkerij ligt er wel een plan, ook al omdat er veel rust in de fokkerijcommissie is. Het bestuur 
had dat ook voor sport en kader gewild, maar dat is dus niet gelukt. Sportcommissaris Marc Dusseau is 
momenteel ziek en kan het dus ook niet toelichten. Wel is het bestuur blij met wat er wel gebeurt. Zo is 
Jaap Groven voortvarend aan de slag met het sportkader. 
Voor de financiën heeft penningmeester Christianne Remmé veel werk verzet, met hulp van Stella 
Timmerman, die over historische kennis beschikt Het was lastig om een sluitende begroting te krijgen, 
maar dat is toch gelukt. Uitgangspunt is dat vrijvallende reserves alleen gebruikt worden voor 
langlopende projecten. Doordat Sjaak Smeeing de noodklok luidde, noesten veel zaken worden 
bijgebogen. Zo wil het bestuur minder externen betalen voor zaken die we ook zelf kunnen uitvoeren. 
Wel is een reservering voorzien voor de WK ‘25, en zijn dingen afgeschreven die niets meer waard zijn. 
Iedereen wordt opgeroepen financiële discipline aan te houden en met budgetten te werken. 
Het is de bedoeling om klankbordbijeenkomsten te organiseren over plannen, maar dat kan pas als die 
plannen gemaakt zijn. 
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Ingrid Weijers merkt op dat de redactie van IJP niet in het stuk staat. Dat had wel gemoeten. Ook 
ontbreken fokjurykader en sportjurykader. Gevraagd wordt dit als een opstapprobleempje te zien. 
Eva Beun – Lekkerkerker heeft een vraag over afschrijvingen. Dat komt bij punt 8, financiën, aan de 
orde. 
Karla Blom: een van de taken van de Ledenraad is het vaststellen van beleid. Dat kunnen we nu niet 
omdat er geen stukken zijn waar we over kunnen besluiten. Zij vindt dat zorgelijk, los van alle mooie 
dingen die er gebeuren. Roel Wijmenga: we moesten onder druk van de tijd besluiten nemen, 
bijvoorbeeld ten aanzien van het WK ‘25. Karla: Informeer dan de Ledenraad met wat 
achtergrondinformatie. Daar had bijvoorbeeld een digitale poll achter kunnen hangen. Zorg voor 
samenhang tussen bestuur en presidium Ledenraad. 
Mark Timmerman ziet dit als een duidelijke boodschap aan het bestuur. 
Martje Fentener van Vlissingen is vooral geïnteresseerd in het financiële verhaal. 
Lieke van Poucke: in het verleden was er een format waarin terugblik en vooruitblik werden gegoten. 
Roel Wijmenga kent dit format niet en heeft voor een vrije vorm gekozen. Hij wil er wel naar kijken voor 
een volgende keer. Anneke Hallebeek zegt het wel te hebben, en anders heeft het NSIJP-kantoor het 
wel. 
 

8. Vaststellen Jaarrekening 2024 en Begroting 2025 
Jaarrekening 2024 
Eva Beun – Lekkerkerker heeft de financiën voor de tweede keer in haar leven helemaal uitgeplozen en 
heeft daar een aantal vragen over: 
• Bij PR en communicatie is een post ‘divers’, waaraan het dubbele is uitgegeven dan begroot. Wat is 

dat? Antwoord: dit gaat over afgeschreven kleding vrijwilligers. 
• Hoe kunnen er in 2024 uitgaven aan de WK zijn terwijl er geen WK was? Antwoord: dat is een 

voorziening voor de WK ‘25. 
• Er is sprake van kleding sportjurykader terwijl zij geen nieuwe kleding gezien heeft. Deze post gaat 

over kleding voor de juryopleiding. 
• Onder wedstrijden staat een post ‘Overige’ van € 5000. Wat is dat? Ettje Graafstra: dat is een 

achterstallige post die het vorige bestuur had toegekend aan IJRN en daarin is ook opgenomen extra 
rijplaten bij het NK. 

Mark Timmerman: de kascommissie had deze posten al doorgenomen en geconstateerd dat dit soort 
posten er waren. Eva Beun - Lekkerkerker: de kascommissie moet alleen de kasstromen controleren; ik 
wil vooral een toelichting. Ik wil kunnen besluiten op grond van voorgenomen beleid. Joke Breembroek, 
samen met Mark lid van de kascommissie: wij hebben vooral gekeken of er rare uitgaven waren. Het 
klopte allemaal. 
Bert de Uijl: we hebben een begroting. Alles wat daarvan afwijkt moet een duidelijke toelichting krijgen. 
Martje Fentener van Vlissingen: je wil het verhaal achter de bestedingen weten. Je wil ook niet dat 
mensen hun budget maar op gaan maken. 
Marina van de Bunt: Maartje de Haan en Eva Beun - Lekkerkerker hebben in het vooroverleg 
geïnventariseerd waar we toelichting op willen. 
Lieke van Poucke heeft een aantal kleine technische opmerkingen, waaronder de vraag of het nodig is 
om het resultaat en het vermogen van begrazingen apart te vermelden. Antwoord: de Werkgroep 
Begrazingen wil in geval van nood zelf kunnen beslissen over geld en wil het daarom zo houden. 
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Na deze opmerkingen verleent de vergadering decharge aan de penningmeester. 
 

Begroting 2025 
Roel Wijmenga presenteert een sluitende begroting. Daartoe is alles op alles gezet, overal geschraapt 
om op nul uit te komen. Dat heeft pijn gedaan. De tarieven gaan omhoog, we kijken ook naar eigen 
kosten. Maar blij dat het gelukt is. 
Vraagpunt is: moet de ontwikkeling van de website uit de reserves komen of schrijven we die in vijf jaar 
af? 
Eva Beun – Lekkerkerker heeft een aantal algemene vragen ter verklaring: 
• Gaan we bij de contributies uit van het huidige ledenaantal? Het antwoord is ‘ja’. 
• Bij opbrengsten: in 2023 is een behoorlijk bedrag aan sponsorgelden binnengehaald, dat in de kas 

van het NSIJP is gekomen. Hoe gaat dat nu? Er is een eigen begroting voor het WK, gesponsord door 
het NSIJP, maar verder is het de eigen zorg van de WK-gangers om de financiën rond te krijgen. 

• Inkomsten wedstrijden: in de begroting staan extra ruiters. Waar halen we die vandaan? Roel 
Wijmenga verwacht meer starts omdat het een WK-jaar is. In het verlengde hiervan merkt Eva op 
dat er organisatoren zijn die ruiters toelaten buiten het inschrijfsysteem om. Zij worden (of dienen te 
worden) daar wel op aangesproken. Roel geeft deze vragen door aan sportcommissaris Marc 
Dusseau. 

• Voor de website staat maar € 2500 begroot. Dat lijkt veel te weinig. Antwoord: het is de bedoeling 
om € 12.000 in vijf jaar af te schrijven. Overigens is het ook mogelijk dit bedrag uit de reserves te 
halen. Bert den Uijl stelt voor om dat te doen. Martje Fentener van Vlissingen steunt dat. Een 
goedwerkende website is voorwaardenscheppend, dus je moet wel. Bert vraagt zich af of je het gaat 
redden met € 12,000. Anneke Hallebeek: we zijn nog niet klaar met de specificaties en 
functionaliteiten, maar denken dat we met dat bedrag een eind komen. Marko Mazeland: je moet 
ieder jaar een bedrag begroten, want je hebt voortdurend onderhoud nodig. Leden hebben ook 
ieder jaar nieuwe eisen en verwachtingen over wat de website te bieden moet hebben. We hebben 
een gat laten vallen, die commissie die destijds specificaties opleverde was meer dan vijf jaar 
geleden. 

• WorldFengur, FEIF-contributie en FEIF-conference vallen nu als één post onder internationale 
aansluiting. Eva zou dat graag uitgesplitst zien. 

• Post rijjasjes: krijg de ruiters de jasjes? Vraag de sportcommissie om een jasjesbeleid. 
• Post dierenarts gedurende het seizoen: waar gaat dat over? Stella Timmerman: WK zelf en seizoen 

(voorbereiding WK) zijn losgekoppeld. Genoemde post gaat om monitoring door het seizoen heen. 
Die uitgaven zijn alleen bedoeld voor de WK paarden. Bij WK zijn alleen de kosten voor de WK zelf 
opgenomen. Eva verzoekt dit duidelijker te maken. Nu lijkt het of de post voor iedereen is. 

• Bij Keuringen staat een post ‘Overig’ van meer dan € 7.000. Dat is wel een hele grote 
ongespecificeerde post. Wat valt hier onder? Het gaat om tickets en overige reiskosten van 
juryleden. Dit had meer toegelicht mogen worden. 

Leonie Ringers: 
• Extra sponsorbedragen WK komen dus niet terug in de boeken van het NSIJP? Lieke van Poucke: het 

WK team is geen juridische entiteit. Uiteindelijk is het NSIJP verantwoordelijk. Roel Wijmenga: dat 
klopt, maar het team maakt wel een eigen begroting. Die hebben we gezien, we weten wat er 
gebeurt. Bert den Uijl: achteraf komt er een overzicht van wat is binnengekomen en wat er 
uitgegeven is. Het team moet de begroting sluitend maken. De sportcommissaris en 
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fokkerijsecretaris zijn verantwoordelijk. Eva Beun - Lekkerkerker: WK team was altijd 
verantwoordelijk voor het maken van de begroting. 

 
Roel Wijmenga vraagt of we kunnen stemmen over het inzetten van de reserves voor de website, of dat 
we de uitgaven daarvoor de komende jaren moeten afschrijven. Het is vooral een boekhoudkundig 
verhaal. De vergadering is bijna unaniem voor; er is één onthouding. 
Hiermee wordt de hele begroting goedgekeurd. 
 
9 Tarieven – Tarief niet leden 
Doordat de Raad voor Ondernemend Nederland (RVO) van ons eist dat fokkerijfaciliteiten ook 
toegankelijk zijn voor niet-leden moeten we de tarieven aanpassen. Gekozen is voor een toeslag per 
handeling, ter hoogte van de helft van het lidmaatschap. 
Bert den Uijl vraagt wat de vereniging bijdraagt aan keuringen. Dat is in dit verband niet relevant. 
Martje Fentener van Vlissingen: we kunnen hier een begin mee maken. Voor andere handelingen 
(bijvoorbeeld sport) moeten we wachten tot de statuten gewijzigd zijn. Nu al gebeurt het op grote 
schaal, dat niet-leden aan NSIJP-activiteiten (wedstrijden) deelnemen. Roel Wijmenga: we moeten dit 
goed evalueren; kijken wat wel en niet handig is. Marko Mazeland merkt op dat de stukken die gisteren 
zijn verstuurd verschillen van eerdere stukken, omdat aanvankelijk de sport er ook bij stond. Dat gaat 
over beleid, dat je goed moet beschrijven en vastleggen. Hij is overigens meer voor een percentage dan 
voor een vaste toeslag. Martje Fentener van Vlissingen vindt de toeslag redelijk ten opzichte van het 
gevraagde. Iwan Meester: we willen uiteindelijk dat iedereen lid wordt. Daar moet het beleid op gericht 
zijn. 
Na nog enig heen en weer gepraat stemt de vergadering unaniem in met een toeslag van € 45,- voor 
handelingen de fokkerij betreffend. 
 

10. Benoeming bestuursleden 
Dit punt is verplaatst naar 5b. 
 
PAUZE 
De voorzitter kondigt aan dat hij de vergadering om 22:30 wil sluiten, zodat er nog tijd is voor een 
drankje aan de bar. Punten die eventueel niet aan bod zijn gekomen worden verdaagd naar een online 
vergadering. 
 

11. Wijziging Statuten en Reglementen 
Ingrid Weijers: het gaat om veel tekst. Naar aanleiding van verplichtingen vanuit de RVO is door 
verschillende mensen naar de reglementen gekeken, onder meer door Martje Fentener van Vlissingen, 
Christianne Remmé, de fokkerijcommissie en (de rest van) het bestuur. Bij een dergelijk proces komen 
altijd dingen langs die niet helemaal helder geformuleerd zijn. Een paar opmerkingen: 
• Gezinsleden krijgen geen IJP, wel andere communicaties. 
• De vestigingsplaats wordt gewijzigd naar Donkerbroek, waar het NSIJP-kantoor al sinds 2006 huist. 
• In art. 12 lid 6 staat dat een bestuurder niet deelneemt aan beraadslagen indien een direct 

persoonlijk belang strijdig is met dat van de vereniging. Zoals het er nu staat lijkt het alsof die 
bestuurder wel mee mag praten als het belang niet strijdig is. Dat moet anders geformuleerd. 
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Marko Mazeland komt het begrip ‘evenementen’ tegen. Gaat het om officiële NSIJP-evenementen? 
Moet dat niet gedefinieerd worden? Want er hangt wel een heleboel aan. Ingrid Weijers: in de Statuten 
staan geen definities. Martje Fentener van Vlissingen: als ook niet-leden mee kunnen doen vervalt de 
grotere gedachte erachter. Zij stelt voor het te laten staan en een en ander later uit te werken. 
Eva Beun - Lekkerkerker: we spreken over de redactie van het verenigingsorgaan. Later wordt de term 
‘blad’ gehanteerd. Ingrid Weijers ziet een onderscheid. ‘Orgaan’ slaat ook op de website; die is voor alle 
leden toegankelijk. Het blad is de papieren versie; die krijgen alleen de hoofdleden. 
Lieke van Poucke komt terug op de vraag of ook sportevenementen voor niet-leden toegankelijk moeten 
zijn. Marko Mazeland en Roel Wijmenga vinden dat we in een later stadium moeten kijken of we dat 
willen. Eva Beun - Lekkerkerker stelt voor het in de statuten zo open mogelijk te houden. Bert den Uijl 
merkt op dat regionale evenementen geen NSIJP-evenementen zijn. Alleen het NK is dat. Marko 
Mazeland: als we het hier open laten, moeten we in het huishoudelijk reglement aangeven dat het 
alleen de fokkerij betreft. Martje Fentener van Vlissingen: we hebben het komende jaar om een en 
ander te verfijnen. 
 

11. Wijziging Statuten en Reglementen 
11.1. Statuten 
Hier moet in dat de toegang voor niet-leden om fokkerijzaken gaat. De vergadering is overigens unaniem 
voor. 
 

11.2. Huishoudelijk Reglement 
Inclusief wijziging functieomschrijving Presidium Ledenraad. Dit heeft enige tijd Dagelijks Bestuur (DB) 
geheten. Presidium heeft volgens sommigen een pretentieuze uitstraling. Maar, zegt Maartje de Haan, 
twee dagelijks besturen (NSIJP en Ledenraad) blijkt lastig. Daarom wordt het weer presidium. De 
voorzitter is technisch voorzitter. De raad als geheel controleert de vereniging. 
Bij stemming is er één onthouding, rest voor. 
Ingrid Weijers merkt op dat het in de bedoeling lag ook de bijlage aan te passen, maar dat was een te 
grote kluif voor nu. 
 
11.3. Wijziging Stamboekreglement 
In het vooroverleg zijn hier geen opmerkingen over gemaakt. De vergadering is unaniem voor. 
Opgemerkt wordt dat er veel werk is verzet! 
11.3.1 Wijziging Uitvoeringsregelingen Stamboekreglement 
Iwan Meester: van niet alle veulens wordt DNA vastgelegd. Vanuit de FEIF bestaat daar geen verplichting 
toe. Hij denkt dat dat op termijn misschien wenselijk is, maar het kost behoorlijk wat en wie gaat dat 
betalen? We trekken al wel de haren, dus in theorie hebben we alles, maar als er iets gebeurt 
(bijvoorbeeld brand) is het weg. Ingrid Weijers: de fokkerijcommissie vond het nu niet nodig. Zij stelt 
voor dit in een klankbordbijeenkomst aan de orde te stellen. Martje Fentener van Vlissingen: steunt het 
idee dat er discussie komt. Roel Wijmenga: bevestigt dat die er inderdaad komt. 
 

11.4 Wijziging Keuringsreglement 
Lieke van Poucke mist het meten van de paarden bij de elementen in de keuring. Ingrid Weijers: dat zit 
wel in de internationale reglementen. 
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De vergadering stemt unaniem in met de voorgestelde wijzigingen. 
11.4.1 Wijziging Uitvoeringsregelingen Keuringsreglement 
Geen opmerkingen. 
 

11.5 Wijziging Stalnamenreglement 
Martje Fentener van Vlissingen: de RVO vraagt waarom er een Nederlandse procedure is. Het antwoord 
is dat stalnamen aan een land zijn gekoppeld. Het staat hier goed en voldoet aan wat de FEIF wil. De RVO 
moet dit uitgelegd krijgen. 
Overigens geen opmerkingen. 
 
11.6 Vaststellen Geschillenregeling Fokkerijzaken 
Dit is ter kennisname. Geen opmerkingen. 
 

12. Benoeming redactieleden IJP. 
Dit punt is verplaatst naar agendapunt 5. 
 

13. Rondvraag 
• Marije van de Wal is toegetreden als derde lid van het presidium van de Ledenraad. 
• Iwan Meester: wat doen we met mensen die wel lid zijn, maar hun paarden niet op naam zetten en 

er toch mee fokken? Hier moeten we handhaven. 
• Remco de Munck: voor de website kunnen we ook eens kijken naar de websites van buitenlandse 

vrienden. Wellicht kunnen we daar elementen uit overnemen. 
• Marleen Merkens maakt het bestuur een compliment vanwege hun snelle reactie bij problemen 

rond de verkiezing ven de Ledenraad. 
• Eva Beun – Lekkerkerker vraagt of het ondersteuningsteam voor de WK al bekend is. Er was geen 

vacature voor opengesteld, maar in de wandelgangen wordt er al over gesproken dat het rond zou 
zijn. Deel dat met de leden. Roel Wijmenga: zondag of maandag wordt daarover gecommuniceerd. 

• Eva heeft begrepen dat er wedstrijden zijn waar publiek niet welkom is. Roel Wijmenga weet daar 
meer van, maar wil daar in verband met belangenverstrengeling geen uitspraak over doen. 

• Joke Breembroek vraagt hoeveel paarden er in Nederland zijn. Dit is te vinden onder Facts & Figures 
op de FEIF-site (https://www.feif.org/feif/facts-figures/). 

• Rolf Dollevoet aan fokkerij meedoen, website bijdrage 
• Martje Fentener van Vlissingen complimenteert het bestuur voor het werk dat de afgelopen 

maanden is verzet. Dat toonde ambitie en vond zij zeer verheffend. Dat blijkt ook uit de vlotte 
stemming over de verschillende documenten. 

• Martje: Anton van Kamp en Toy Merx waren aangewezen om een advies over begrazingen uit te 
brengen. Door droes in de Markiezaat is dat even stilgelegd. Zij verzoekt daar nog een naar te kijken. 
Ingrid Weijers neemt contact met hen op. 

 

14. Vaststellen nieuwe vergaderdatum 
Graag zo snel mogelijk en bij voorkeur op een vaste dag (laatste vrijdag van november en maart). 
 

https://www.feif.org/feif/facts-figures/
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15. Sluiting 
Roel Wijmenga dankt de raad voor de constructieve vergadering en het presidium voor de voorbereiding 
en uitvoering. 
Voorzitter Mark Timmerman sluit de vergadering om 22:30.  



10 
 

Actiepunten 
Wat Wie Wanneer 
Beleidsplan sport Sportcommissaris, i.s.m. 

sportcommissie 
z.s.m. 

Buddysysteem ? z.s.m. 
Wedstrijdbanen Bestuur, regionale 

verenigingen 
z.s.m. 

Communicatieplan Bestuur, Anneke Hallebeek ? 
E-mailadressen LR leden op de 
website / foto’s op de website  

Mail naar raadsleden met 
uitleg  

Ledenraad, NSIJP-kantoor z.s.m.  

Voorbereiding WK 2025 Bestuur, sportcommissie, 
WK begeleidingsteam 

Heel 2025 

Werkgroep Automatisering, 
ontwikkeling website, waaronder 
archivering/onderhoud 
documenten 

Bestuur Loopt 

Uitwerken ideeën 
voorvergadering Ledenraad 

Maartje de Haan en Eva Beun 
Lekkerkerker 

Voorafgaand aan vergadering 
november ‘25 

Visie op begrazing Bestuur, na advies van Anton 
van Kamp en Toy Merx 

 

Attenderen alle leden op 
komende Ledenraadsvergadering 
Presidium  

Ledenraad, voorafgaand aan  Iedere Ledenraadsvergadering  

Visie op omgang met niet-leden, 
ook voor sport 

Bestuur Voor november 2025 

Dierenwelzijn (Paardenwelzijn) Bestuur, werkgroep Continu 
Bijstellen redactiestatuut Redactie IJP, Bestuur Voor november 2025 
Jasjesbeleid Sportcommissie Voor WK ‘25 
   
Omgang binnen NSIJP Allen Elke vergadering 
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